



沙米合照。
周嘉敏（左起）、黃漢偉、袁偉強、海倫大衛與納茲爾及K·拉瑪。

紀念移師威省 12視障者參賽 大橋跑獎牌四葉草形

（檳城2日訊）將於今年12月15日舉行的2024年Aspen-Klippa檳城大橋國際馬拉松賽，已有1萬3000人報名參加，今年的獎牌以峇都交灣四葉草形互通式立體交叉道路樞紐造型為主要設計，巧妙地紀念大橋跑今年移師威省舉行的歷史性一刻。

負責籌辦上述賽事的檳州旅遊及創意經濟行政議員黃漢偉說，當局預期在未來幾個月內，參賽人數還會持續增加。

黃漢偉：1.3萬人已報名

他說，在Aspen及官方獎牌贊助商伊美可集團（Emico）精誠合作下，今年的獎牌設計精美獨特，料成為吸引參賽者完賽的動力。

他說，獎牌設計也巧妙地根據10公里、半程馬拉松（21公里）和全程馬拉松（42公里）的組別設計，別具匠心。

“獎牌設計融合馬拉松‘堅持不懈，持之以恆’與‘勇攀高峰，精益求精’兩種精神元素，象徵每位參賽者旅程非凡成就與付出的珍貴紀念品。”

黃漢偉今日在光大辦公樓召開記者會時，如此宣佈。

他說，令人興奮的是，今年還有以“突破局限，勇敢追夢”為主題的Aspen助力視障人士圓夢馬拉松項目，這也將是首次有最多視障人士參與的賽事。

他說，Aspen通過其企業社會責任（CSR）計劃，贊助12名視障人士（VIP）參賽，即來自聖尼古拉盲人之家（St. Nicholas Blind Home）的10名學生，及兩名擁有參賽經驗的視障人士袁偉強和海倫大衛，為今年賽會善舉寫下新的里程碑。

袁偉強籌資金援弱勢

“這目標是為視障人士提供超越自身限制的機會，使他們能與其他人一起享受戶外運動的樂趣。參賽者將參加10公里、21公里和全程42公里馬拉松賽事，每人配備一名領跑者（Blind Guide Runner）。Howei Events也協助這12位視障選手組織每週訓練課程，確保他們與他們的領跑員可為賽事做好充分準備。”

他說，視障人士袁偉強也將在他的“Darren Going Forward”計劃下籌集資金支援弱勢群體。

他鼓勵民眾和參賽者透過Howei平台捐款，響應“Darren Going Forward”的Facebook頁面捐款（7月3日啟動，並於12月18日結束），以捐贈給檳城特殊兒童中心（Pusat Kanak-Kanak Istimewa Pulau Pinang）及The Ramakrishna Ashrama。

“Aspen也助The Ramakrishna Ashrama的4名15歲男孩擔任視障人士的領跑員，讓這些年輕人體驗到引導視障人士的過程，灌輸關懷精神。”

如欲取得更多資訊或報名，請瀏覽馬拉松官方網站：<https://www.penangmarathon.gov.my>

今天出席記者會有伊美可集團電子商務與市場經理陳智凱、商務發展執行員林彥宏、聖尼古拉盲人之家總經理周嘉敏、贊助商Aspen副執行主席拿督斯里納茲爾、拉瑪吉斯南兒童之家院長K拉瑪沙米等人。（CSH）